



చిరకాల మిత్రుడితో కీర్తి సురేశ్ వివాహం.. పెళ్లి డేట్ కూడా వచ్చేసింది..?

దక్షిణాది అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరైన కీర్తి సురేశ్ త్వరలోనే పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్నట్లు జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. తన చిరకాల మిత్రుడు అంటోనీ తట్టోతో ఏడడుగులు వేయబోతున్నారంటూ తమిళ మీడియాతో పాటు ఇటు తెలుగులో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. అంటోనీ దుబాయ్ కి చెందిన వ్యాపారవేత్త అని తెలిసింది. వీరిద్దరూ కలిసి ఒకే పాఠశాలలో చదివినట్లు సదరు కథనాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఈ హైస్కూల్ ప్రేమకులు ఇప్పుడు వివాహ బంధంతో ఒక్కటి కాబోతున్నారంటూ జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. డిసెంబర్ రెండో వారంలో డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ జరగనుందని సమాచారం. తాజాగా వీరి వివాహానికి యువనారం కూడా ఫిక్స్ చేసినట్లు తెలిసింది. డిసెంబర్ 11, 12 తెలీలో గోవా (Goa)లో గ్రాండ్ వెడ్డింగ్ జరగబోతోందంటుంది. ఈ వివాహ వేడుకకు కుటుంబ సభ్యులు, అత్యంత సన్నిహితులు మాత్రమే హాజరుకానున్నట్లు తెలిసింది. వెడ్డింగ్ కు సంబంధించి కీర్తి త్వరలోనే అధికారికంగా ప్రకటించనున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలను ఊటంకిస్తూ వరుస కథనాలు వస్తున్నాయి.

ధిల్లీలో కాలుష్యం తీవ్రం

ధిల్లీ పరిస్థితి సగర విషపూరిత వాతావరణానికి అద్దం పడుతుంది. ధిల్లీలోని గాలి ఉక్కిరిబిక్కిరి కావడంతో ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకోవడం కూడా కష్టంగా మారింది. ధిల్లీలోని గాలిని పీల్చడం ప్రతిరోజూ 30 నుంచి 40 సిగరెట్లు తాగడంతో సమానం అని పలు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. తీవ్రమైన కేటగిరీ నుంచి కాలుష్య స్థాయి ప్రమాదకర స్థాయికి చేరుకుంది. ఏకంగావి స్యూట్ 400 దాటిన తర్వాత ధిల్లీలో గ్రేప్-4ని అమలు చేయాల్సి వచ్చింది. దీంతో పాఠశాలలు మూసివేయబడ్డాయి. ప్రజలు ఇక్కడనే ఉండాలని ప్రభుత్వం సూచించారు. చలికాలం వచ్చిందంటే ధిల్లీలో చాలా ఏళ్లుగా ఇలాంటి పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి. ఎయిర్ క్వాలిటీ లైఫ్ ఇండెక్స్ ప్రకారం, కాలుష్యం కారణంగా ధిల్లీ ప్రజల జీవితకాలం 10 సంవత్సరాలు తగ్గుతోంది. అయినప్పటికీ ఏ ప్రభుత్వమూ దీనికి బాధ్యత వహించడానికి సిద్ధంగా లేదు. కాబట్టి ఈ పరిస్థితిలో, లాక్ డౌన్ మాత్రమే ధిల్లీ కాలుష్యాన్ని తొలగించగలదా? కరోనా కాలంలో లాక్ డౌన్ విధించబడినప్పుడు వాతావరణంలో గాలి కాలుష్యం లేదు. లాక్ డౌన్ కారణంగా గాలిలోనే కాకుండా నీరు, శబ్ద కాలుష్యం కూడా భారీగా తగ్గింది. అయితే అది మహమ్మారి సంక్షోభం.. కానీ ఇప్పుడు లాక్ డౌన్ అమలు చేయడం సులభం అవుతుందా? అనే ప్రశ్న ఉత్పన్నమవుతుంది. లాక్ డౌన్ సమయంలో, ధిల్లీ స్వచ్ఛమైన గాలి మరియు నీటి ఆకాశాన్ని చూసింది.



ఉదాహరణకు, 2020లో లాక్ డౌన్ అయిన మొదటి 21 రోజులలో ఆనంద్ విహార్ లో PM 2.5 స్థాయిలు మూడు వందల నుండి 101కి పడిపోయాయి. అయితే కాలుష్యాన్ని అరికట్టడానికి లాక్ డౌన్ శాశ్వత పరిష్కారం కాగలదా అనే ప్రశ్న తలెత్తుతుంది. ఉజాలా సిగ్నస్ గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ ఘనీష్ బజాజ్ చూట్లాడుతూ లాక్ డౌన్ వల్ల కాలుష్యం తగ్గినప్పటికీ వాతావరణం తగ్గుముఖం పడుతుందని, అయితే అది పరిష్కారం కాదని, కోవిడ్ సమయంలో చూసినట్లుగా దీని ప్రభావం సేదలపై పడుతుందని చెప్పారు. బ్రిటిష్ యొక్క గ్రేడ్ సోర్స్ (1950) కాలుష్యం కారణంగా 12,000 మంది మరణించారు. కానీ లాక్ డౌన్ విధించలేదు. బదులుగా బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం గట్టి చర్యలు తీసుకుంది. కాలుష్యానికి

వ్యతిరేకంగా ధిల్లీ కూడా ఇదే విధమైన రాజకీయ సంకల్పాన్ని ప్రదర్శించాలి. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు ప్రాధాన్యత ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు ఛార్జింగ్ మూలిక సదుపాయాలను బలోపేతం చేయాలి, తద్వారా ప్రజలు పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాల వినియోగాన్ని తగ్గించుకుంటారు. కాలుష్యం వల్ల కలిగే ఆరోగ్య ప్రమాదాలు, పర్యావరణ ప్రాముఖ్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి. లండన్ లాగా ధిల్లీ కాలుష్యాన్ని అధిగమించగలదని, అయితే దీనికి రాజకీయ సంకల్పం మరియు తీవ్రమైన ప్రయత్నాలు అవసరమని డాక్టర్ బజాజ్ చెప్పారు. వాయు కాలుష్యాన్ని ఎన్నికల అంశంగా మార్చాలి, తద్వారా దానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వవచ్చు. ప్రభుత్వం, ప్రజలు, నిపుణులు

కలిసి పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటే తప్ప, ఈ సమస్య కొనసాగుతుంది. ఘనీష్ బజాజ్ చైనా రాజధాని బీజింగ్ ఉదాహరణను ఇచ్చారు. దాదాపు పదేళ్ల క్రితం చైనాలోని బీజింగ్ లో ఏకంగావి స్థాయి 100 దాటిందని ఆయన చెప్పారు. కానీ 2013 సంవత్సరంలో, వాయు కాలుష్యాన్ని ఎదుర్కోవటానికి చైనా ఒక పెద్ద ప్రణాళికను రూపొందించింది. 2022 నాటికి, బీజింగ్ AQI 30కి పడిపోయింది. వాళ్లు AQIని మెరుగుపరచగలిగినప్పుడు భారతదేశం ఎందుకు చేయకూడదు? అని ప్రశ్నించారు. లాక్ డౌన్ అనేది తాత్కాలిక పరిష్కారం మాత్రమే అయితే స్థిరమైన చర్యల ద్వారా మాత్రమే నిజమైన పరిష్కారం సాధ్యమవుతుందని ఘనీష్ బజాజ్ తెలిపారు.



పోలీసుల విచారణకు డుమ్మా కొట్టిన రాంగోపాల్ వర్మ

టాలీవుడ్ వివాదాస్పద దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ పోలీసుల విచారణకు డుమ్మా కొట్టారు. గత వారం రామ్ గోపాల్ వర్మపై ఐటీ చట్టం కింద కేసు నమోదు అయిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ కేసుపై నేడు విచారణకు హాజరుకావాల్సి ఉండగా.. తాను రాల్సేనని పోలీసులకు చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది. గత వారం ప్రకాశం జిల్లా మద్దిపాడు మండలం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఐటీ చట్టం కింద రామ్ గోపాల్ వర్మపై కేసు నమోదు చేశారు పోలీసులు. పూర్వం సినిమా సమయంలో టీడీపీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేష్, నారా లాభ్యుణిలను కించపరిచేలా రామ్ గోపాల్ వర్మ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టినందుకు గాను మద్దిపాడు టీడీపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రామలింగం ఈ కేసును పెట్టాడు. ఇక రామలింగం ఫిర్యాదును స్వీకరించిన పోలీసులు వర్మపై కేసు నమోదు చేశారు. అయితే ఈ కేసుపై విచారణకు హాజరుకావాల్సిందిగా.. ఏపీ పోలీసులు వర్మకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ నోటీసుల ప్రకారం మంగళవారం వర్మ కోర్టుకు హాజరుకావాల్సి ఉంది. అయితే అంతకంటే ముందే వర్మ ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించి క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే వర్మ క్యాష్ పిటిషన్ ను విచారించిన హైకోర్టు వర్మ చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల పిటిషన్ కొట్టివేసింది. అలాగే అరెస్ట్ నుంచి తాము రక్షించలేమని వర్మ న్యాయవాదికి కోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఏదైనా ఉంటే బెయిల్ పిటిషన్ వేసుకోవాలని సూచించింది.

పెర్ట్ టెస్ట్ లో కెప్టెన్ గా జస్టిత్ బుమ్రా

నవంబర్ 23 నుంచి ఆస్ట్రేలియా-భారత్ జట్ల మధ్య జరగనున్న పెర్ట్ టెస్టుకు టీమిండియా శాశ్వత కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అందుబాటులో లేడు. రోహిత్ గైర్జాబిలో భారత జట్టుకు వైస్ కెప్టెన్ గా ఉన్న జస్టిత్ బుమ్రా భారత టెస్టు జట్టుకు నాయకత్వం వహిస్తాడు. అయితే, అంతకు ముందు బుమ్రా సారథ్యంలో టీమిండియా ఆటతీరును ఓసారి పరిశీలిద్దాం. ముందుగా టెస్టు ఫార్మాట్ లో బుమ్రా కెప్టెన్ గురించి మాట్లాడుకుందాం.. పూర్తి స్థాయి కెప్టెన్ గా బుమ్రా కేవలం ఒకే ఒక్క టెస్టు మ్యాచ్ లో భారత్ ను నడిపించాడు. జులై 2021లో ఇంగ్లండ్ లో జరిగిన జట్టుకు బుమ్రా కెప్టెన్ గా వ్యవహరించాడు. వాస్తవానికి, 2021లో భారత్ - ఇంగ్లండ్ మధ్య ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ నిర్వహించింది. కానీ, మొదటి నాలుగు మ్యాచ్ ల తర్వాత, కోవిడ్-19 మహమ్మారి కారణంగా వచ్చే ఏడాది అంటే 2022లో చివరి టెస్టు మ్యాచ్ ను నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. దీని ప్రకారం, 2022లో నిర్వహించిన చివరి టెస్టు మ్యాచ్ లో రోహిత్ శర్మ గైర్జాబిలో బుమ్రా టీమిండియాను నడిపించాడు. బల్లెట్ గోల్ టేబుల్ గా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో టీమిండియా ఓడిపోవాల్సి వచ్చింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ ఏడు వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. దీంతో బుమ్రా సారథ్యంలోని ఏకైక టెస్టు మ్యాచ్ లో టీమిండియా ఓడిపోవాల్సి వచ్చింది. అయితే ఆ మ్యాచ్ లో బుమ్రా అద్భుత ప్రదర్శన చేయడమే కాకుండా స్పిన్ బౌల్లర్ వేసిన ఒకే ఓవర్ లో 35 పరుగులు చేసి సరికొత్త రికార్డు సృష్టించాడు.



గ్లామర్ తో ప్రగ్యా జైస్వాల్

రోజు రోజుకూ ప్రగ్యా జైస్వాల్ గ్లామర్ ఫోటో షూట్స్ పెరుగుతూ వెళుతున్నాయి. కొత్త కొత్త డ్రెస్సుల్లో ఫోటోలు దిగుతూ సోషల్ మీడియాలో హిట్ పెంచుతోంది ఈ పాడుగు కాళ్ళ సుందరి. హిరోయిన్లు స్విమ్ సూట్ వేయడం కొత్త కాదు. కానీ, ఈ ఫోటోల్లో ప్రగ్యా జైస్వాల్ ను చూశారా? స్విమ్ సూట్ మీద కొత్తగా కోట్ వేశారు. గ్లామర్ ఫోటో షూట్ కు కొత్త స్టయిల్ అద్దారు ఆవిడ. ఇటీవల బాలీవుడ్ ఖిలాడీ అక్షయ్ కుమార్ సినిమా 'ఖేల్ ఖేల్ మే'లో ప్రగ్యా జైస్వాల్ నటించారు. అందులో ఆదిత్య సరసన ఆమె కనిపించారు. 'ఖేల్ ఖేల్ మే' తర్వాత ప్రగ్యా జైస్వాల్ ఫోటో షూట్స్ పెరిగాయి. బాలీవుడ్ బోల్ట్ బ్యూటీలకు సాంగ్ కాంపిటిషన్ ఇచ్చేలా ఆవిడ ఫోటో షూట్స్ చేస్తున్నారు. స్విమ్ సూట్... ఫైన్ కోట్ వేసి... ప్రగ్యా జైస్వాల్ చేసిన ఈ లేటెస్ట్ ఫోటో షూట్ ప్రజెంట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ప్రగ్యా జైస్వాల్ కొన్ని రోజుల క్రితం సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటో ఇది.

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో అత్యధిక వికెట్లు, రన్స్ తీసింది వీరే

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ చరిత్రలో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బాలర్ గా నాథన్ లియోన్ (116) కొనసాగుతున్నారు. అతని తర్వాతి స్థానాల్లో ఆస్ట్రేలియన్ (114), కుంజ్ (111), హార్దీ జన (95), రవీంద్ర జడేజా (85), జహీర్ ఖాన్ (61) ఉన్నారు. అత్యధిక పరుగులు చేసిన లకార్డు సబ్ లియోన్ (3262) వేరే ఉంది. అతని తర్వాతి స్థానాల్లో షాంటింగ్ (2555), లక్ష్మణ్ (2434), క్రెడెట్ (2143), కార్గి (2049), పుజారా (2033) ఉన్నారు.

